Egy magnesti vizszintes sikban végezhet lengéseket egy vizszintes tengelyd szolenoidban, melynek hossza 25 cm
és 100 menetbdl all. Midén nincs dram a szolenoidban, a t a foldméagnesség hatasa alatt percenként 10 teljes lengést
végez. Marmost a szolenoidba, melynek tengelyét a magneses merididn sikjara merdlegesen allitjuk, 1 amper erésségi
aramot vezetiink oly irdnyban, hogy a tid percenként 51 teljes lengést végez.

a) Mekkora a foldmégnesség horizontalis komponense a kisérlet helyén?

b) Hany lengést végez a ti percenként, ha az dram iranyat a szolenoidban megvaltoztatjuk, erGssége azonban
ugyanaz marad?



